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MISIJONSKI TEDEN V GROBLJAH 
V Misijonišču v Grobljah pri Domžalah 

se bo vršil od 13. do 20. junija Misijonski 
teden združen z Misijonskim kongresom 
za vso Slovenijo. 

Prireditve Misijonskega tedna v Grob
ljah se delijo v dva dela: Skozi ves teden 
bo v lepih in prostornih dvoranah Dru
štvenega doma odprta misijonska razsta
va, ki bo nazorno kazala misijonsko delo, 
ki ga vrše misijonarji v Afriki, Indiji in 
na Kitajskem. Pri razstavi bodo sodelo
vali tudi oo. jezuiti s svojimi krasnimi in
dijskimi zbirkami. Del razstave bo posve
čen misijonskemu tisku. Posebno skrbno 
bo razstavi je*io, ka. je v zvezi z našimi 
slovenskimi misijonarji, V posebni sobi 
bodo razstavljeni spomini na največjega 
slovenskega misijonarja, škofa Friderika 
Baraga. Obiskovalci razstave si bodo 
mogli ogledati zanimiv misijonski film, po
snet v Afriki. Na sporedu je tudi več 
skioptičnih predavanj. Tudi Misijonska 
tiskarna bo morda nekatere zanimala. 

Vnedeljo 20. junija se bo vršil kot za
ključek Misijonskega tedna velik Misijon
ski kongres za vso Slovenijo. Kdor le 
more, naj se ga udeleži! Ce gremo radi 
na razne druge prireditve in kongrese, 
smatrajmo za svojo častno dolžnost, da 
se udeležimo tudi Misijonskega kongresa. 
Spored je sledeč: ob 9. sprejem prevzv. gg. 
škofov, ob 10. sv. maša nadškofa dr. A. 
Jegliča na prostem. Govoril bo eden iz
med navzočih škofov. Po sv. maši bo ve
liko misijonske zborovanje, pri katerem 
bo nastopilo več odličnih govornikov. Ob 
tej priliki se bomo spomnili posebno škofa 
Friderika Baraga in njegove svetniške za
deve. Letos praznujemo ravno stoletnico, 
odkar se je kot misijonar prvič vrnil v 
domovino, da zbudi zanimanje za svoje 
misijone v domovini. Popoldne ob dveh 
bodo pete litanije s slovesno zaobljubo 
Kristusu, da hoče slovenski narod za na.-
prej še vneteje delati za misijone. Nato bo, 
slavnostna igra na prostem »Naša aposto
la«, ki je doživela lani ob Slomškovih dne
vih v Mariboru tako lep uspeh. 

Mislimo, da je Misijonišče v Grobljah 
najbolj primeren kraj za take prireditve, 
saj je to zavod za vzgojo misijonarjev in 
tam izhajajo Katoliški misijoni, ki so gla
silo slovenskega misijonstva. 

Bogoslovecmučenik. V francoskem me
stu Lyonu izhajajoči list »Le Nouvelliste« 
poroča o strahovitem zločinu, ki so ga iz
vršili, španski komunisti in anarhisti v, 
spancem mestu Lerida (v Kataloniji).: 
Ujeli so nekega bogoslovca, ki je bil do
mc. iz Barbastra, ter izvedli proti njemu 
celo sodnijsko razpravo, kakor je bilj iz
vršena proti Zveličarju. Na velikem trgu 
se je zbralo vse mestno prebivalstvo. Eden 
izmed komunističnih anarhistov je imel 
vlogo Poncija Pilata, ki je stavil vpraša
nja ,vodil razpravo ter si je umil roke, ko 
je nahujskana druhal zahtevala smrt bo
goslovca. Mladeničabogoslovca so pribili 
na križ. Med strašnimi mukami, ki jih je 
trpel, so njegove umirajoče ustnice še 
dahnile besede: »Iz ljubezni do tebe, kri
žani Zveličar, in za Španijo!« »Osservato
re Romano« (vatikanski list), ki poroča o 
tem strašnem zločinu, dostavlja temu po
ročilu : »Skupina komi^ističnoanarhistič
nih sodnikov ni pomislila, da je s svojim 
brezbožnim zasmehovanjem trpljenja in 
smrti Jezusove dala povod za zavestno iz
raženo globoko vero mladega semeniščana 
in obenem dokaz, da je Golgota še vedno 
živa. Španski inkvizitorji niso mogli na
pisati lepše strani v slavo svete cerkve, 
kot je živa vera, ki jo je ta mladenič iz
razil do svojega Odrešenika. Ime tega 
mladeniča, ki se je v neskončnih mukah' 
na križu spomnil Španije, ki te dni trpi 
takšne muke za vero in domovino, ne bo 
nikdar umrlo med španskim narodom in 
po vsem katoliškem svetu .̂  Ono bc ostalo 
večno živi spomenik in dokaz za resnico 
evangelija, iz katerega edino izvira bla
goslov in rešitev za človeštvo! 

Kako prikladna je spoved. Spoved, ka
kor se opravlja v katoliški cerkvi, je božja 
ustanova. Že is tega sledi njena popolna 
skladnost s človeško naravo. Ker pa se 
napuh ustavlja izpovedanju grehov, mno
goteri spoved napadajo kot nasilnost nad 
dušo in vestjo. S temi besedami je obsodil 
spoved Martin Luther, ustanovitelj prote
stantizma. Nekateri sodobni protestan
tovski duhovniki pa so uvideli, da je Lu
ther z odpravo zakramentalne spovedi na
pravil veliko napako ter je oropal dušno 
pastirstvo najboljšega sredstva na pomir
jenje človeka z Bogom in na pomirjenje 
lastne vesti. Zato nekateri protestantov
ski duhovniki priporočajo vsaj prostovoljk 
no spoved. Tudi nekateri med židi zače
njajo uvidevati koristnost spovedi. Tako 
je nedavno v Chicagu (v Zedinjenih drža
vah Sev. Amerike) židovski rabinec (du



hovnik) F. M. Isserman na nekem zboro
vanju poudaril, da so dušeslovci šele zdaj 
prišli na to, da zelo blagodejno vpliva na 
človeško dušo, ako se komu nudi prilika, 
da se more izpovedati človeških slabosti in 
grehov. To pa vrši katoliška cerkev že 
dolga stoletja z ustanovo spovedi, kar je 
bilo doslej predmet tolike kritike ter se 
je žigosalo kot obrabljeno praznoverstvo. 
Kadar strast molči in govori trezni ra
zum, človek lahko uvidi prikladnost bož
jih ustanov. 

Procesija molči. Ni navada, da bi se 
procesija vršila v molku. Med procesijo se 
moli in poje in ob gotovih prilikah tudi 
muzicira. V Holandiji pa je drugače. Tam

kaj so javne procesije prepovedane. Če se 
vršijo, so brez duhovnika, brez zastav, 
brez glasnih molitev. Tako so v noči od 
7. do 8. marca katoličani v Amsterdamu 
imeli svojo uobičajeno procesijo. Priso
stvovalo ji je okoli 100.000 ljudi. Vse se je 
vršilo brez hrupa in bučnosti, v največji 
tihoti. In vendar je procesija napravila 
največji vtis. Prisotnost in udeležba več 
tisočev mož je veličastno učinkovala. Glas
ne molitve ni bilo, pač pa so udeleženci ti
ho molili na vnaprej določeni namen: da 
bi izginil komunizem in novodobno pogan
stvo iz Holandije. Zjutraj pa so udeleženci 
pristopili k mizi Gospodovi. 


